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Verkaufs- und Lieferbedingungen
Dienstleistungen
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Grundsätzliches
Die vorliegenden Verkaufs- und Lieferbedingungen sind integrierender Bestandteil unseres Angebots, bzw. unserer Auftragsbestätigung.
Es gelten ausschliesslich diese unsere Bedingungen, Angebot, Auftragsbestätigung und schweizerisches Recht. Weitere oder anderslautende 
Abmachungen bedürfen der schriftlichen Bestätigung durch uns. Bedingungen des Bestellers, Käufers oder dessen Vertreter sind unwirksam, 
auch wenn wir diesen nicht ausdrücklich widersprochen haben.

Auftrag Dienstleistung
Der Auftrag Dienstleistung entsteht allgemein durch Bestellung von:
Beratungen und Besprechungen,
Massaufnahmen von Objekten,
Entwurfskizzen,
Planzeichnungen
Kostenkalkulationen,
Konzept-Varianten
und anderen immateriellen und materiellen Dienstleistungen,
sowie Service-Dienstleistungen.

Angebote, Leistungen und Auftragsbestätigung
Angebote, Zeichnungen und durch uns erstellte oder zur Verfügung gestellte Dokumente und Konzepte sowie Konstruktionen und Entwürfe 
bleiben unser geistiges Eigentum und dürfen Dritten ohne unsere Zustimmung nicht zur Kenntnis gebracht werden. Das Angebot ist 
unverbindlich. Verbindlichkeit entsteht mit der  Auftragsbestätigung.
Die Leistungserbringung beginnt mit dem Aufwand an Zeit, die für den Leistungsempfänger erbracht werden muss und entspricht der Annahme
des Auftrages auch ohne ausdrückliche Aufttragsbestätigung, insbesondere auch dann, wenn kein Angebot vorliegt.

Auftragsbeginn
Die Annahme eines Auftrages beginnt auch:
mit einer Terminvereinbarung,
mit einer Bestätigung per E-Mail,
spätestens ab dem Zeitpunkt ab dem der Besteller, Leistungsempfänger, damit rechnen muss, dass zur Leistungserbringung betreffend seiner 
Anfrage Zeit aufgewendet werden muss und Spesen anfallen können.

Preise
Die anfallenden Aufwendungen werden je Zeiteinheit berechnet. Dazu gelten die Preisangaben im Angebot und oder die Angaben in den 
gültigen Preislisten, publiziert auf www.rametall.ch/downloads/Preisliste-Dienstleistung.pdf oder auf Verlangen zugestellt.
Die Spesenentschädigungen werden nach Preisangebot und oder Preisliste je Fahrkilometer, Verpflegung und Übernachtung berechnet.
Die Preisgültigkeit entspricht den Angaben im Angebot/Auftragsbestätigung, längstens jedoch 3 Monate. Danach gelten die aktuellen 
Tagespreise.

Zahlung
Sofern nichts anderes schriftlich bestätigt wurde gelten für Leistungen ab CHF 4000.-- die folgenden Zahlungsbedingungen:
50 %  bei Auftragserteilung, innert 10 Tg netto, danach aufgrund des Leistungsfortschritts mit monatlicher Abrechnung 10 Tg netto.
Bei Leistungen nach Aufwand nach monatlicher Abrechnung 10 Tg netto.

Liefertermin / Lieferfrist
Die Lieferfristen werden laufend vereinbart. Verzögerungen in der Ablieferung berechtigen nicht zum Rücktritt vom Auftrag oder Ersatz für 
irgendwelchen daraus entstehenden Schaden zu verlangen.

Anerkennung
Mit der Auftragserteilung anerkennt der Käufer als Erstes die Einzelheiten des Angebotes, bzw. der Auftragsbestätigung und unsere Verkaufs- 
und Lieferbedingungen für Dienstleistungen.
Weitere Vereinbarungen bedingen der schriftlichen Form.
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